



Artikel-Nr.: 7013302 Hersteller: Lasita Maja Gewicht: 2843 kg

Lieferzeit: 30-40 Werktage

Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.de

Gartenhaus Glencoe



10.799,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.de/liefer-und-versandkosten/)

Lasita Maja Gartenhaus Glencoe

Der Trend geht zum **Zweithaus im Garten!** Vor allem Frauen erobern sich das Gebiet und erfinden für sich die Damen-Hütten! Darum sollten Sie zugreifen: Ein zweites Zuhause? Als Rückzugsort, für Gäste oder ausschließlich für die coolen Dinge des Lebens wie feiern, dösen oder sich kreativ austoben? Kann nicht schaden. Das hübsche Lasita Maja Gartenhaus Glencoe ist mit dem Sockelmaß 600 x 400 cm erhältlich und hat eine Seitenwandhöhe von ca. 224 cm. Die Wandbohlen haben eine Stärke von 70 mm, die Grundfläche beträgt ca. 22,62 m², das Gewicht beträgt ca. 2843 kg und die Dachbretter bestehen aus 18 mm massiven Nut- und Federbrettern. Das Gartenhaus Glencoe mit Pultdach besteht aus naturbelassener Fichte. Mit diesem praktischen **Gartenhaus Glencoe von Lasita Maja** findet Ihre Familie den richtigen Platz um sich zu erholen. Kaufen Sie Ihr neues Glencoe Pultdach Gartenhaus günstig & einfach in unserem **Lasita Maja Gartenhaus Online-Shop**.

- Sockelmaß: 600 x 400 cm
- Die Firsthöhe vom Blockbohlenhaus beträgt 243 cm
- Seitenwandhöhe: 224 cm
 Grundfläche: 22,62 m²
 Umbauter Raum: 52,87 m³
 Dachfläche: 36,96 m²
 Dachneigung: 2,0°
- Das Modell Glencoe besteht aus nordeuropäischem Fichtenholz inkl. Sturmleisten / Windsicherung
- 45 x 70 mm starke kesseldruckimprägnierte Unterkonstruktionshölzer
- Massivholzfußboden und Massivholzdach aus 18 mm Nut- und Federbrettern
- 70 mm Wandbohlen mit Doppelnut und -feder
- Chalet-Eckverbindung für winddichte Wandecken
- Türen mit Leimholz-Rahmen und Premium-Isolierverglasung
- 1 x Falttür 260,0 x 200,0 cm
- 1 x feststehendes Einzelfenster 104,0 x 104,0 cm
- Fenster und Türen mit Premium-Isolierverglasung (Sicherheitsglas)
- Bauweise: Blockbohlen System
- niedrige Türschwelle mit Edelstahlabdeckung
- Zubehör: Montagematerial, Beschläge, Befestigungsmittel und ausführliche Aufbauanleitung
- Das Blockbohlenhaus ist TÜV/ GS geprüft
- 5 Jahren Hersteller-Garantie von Lasita Maja
- Originalverpackt mit allem Originalzubehör
- Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfoto
- Sollten Sie <u>Dachpappe</u> wünschen, benötigen Sie für das Blockbohlenhaus Glencoe 3 Rollen à 15 m²
- Sollten Sie eine kaltselbstklebende Dachbahn wünschen, benötigen Sie für das Blockbohlenhaus Glencoe 10 Rollen

Sie wünschen Änderungen an dem Haus und haben individuelle Anforderungen? Gerne beraten wir Sie zu den Möglichkeiten und konstruieren Ihr persönliches Traumhaus. Auch eine Konstruktion komplett nach Maß ist möglich! Fragen Sie unverbindlich bei unseren Fachberatern nach! Einfach im Kontaktformular oder Mo.-So. unter +49 5138 489061



Lasita Maja Freizeit- Gartenhaus Glencoe mit Premium Isolierverglasung

Durch die Edelstahl-Türschwelle an der verglasten Falttür sieht das Blockbohlenhaus Glencoe bereits jetzt sehr modern aus. Eine breite Glasfront, sowie einer Falttür ziert die Vorderseite des Blockbohlenhauses. Durch diese fällt somit ausreichend Tageslicht in den rechteckigen Raum. Die 70 mm Wandbohlen mit Doppelnut, sowie die speziellen Eckverbindungen mit Chaletschnitt sorgen dafür, dass keinerlei Wind in das Blockbohlenhaus eindringen kann. Bestellen Sie Ihr neues Glencoe Lasita Maja Gartenhaus günstig & einfach in unserem Lasita Maja Gartenhaus Online-Shop.

Das elegante Lasita Maja Freizeit- Gartenhaus Glencoe mit großer Glasfront aus Isolierverglasung

Das moderne Freizeit- Holzhaus Glencoe ist ein typisches Blockbohlenhaus mit einer äußerst robusten **Wandstärke von 70 mm** und durch das Sockelmaß von 600 x 400 cm die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten o. ä.) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich unser <u>Anfrageformular</u>. Das elegante und große **Freizeit- Holzhaus Glencoe von Lasita Maja** können Sie jederzeit, 24 Stunden am Tag, in unserem günstigen **Lasita Maja Online Shop** mit kostenlosem Versand **online kaufen** und **dabei sparen**.









